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B e s z á m o l ó
a Kisszékelyi Kulturális Egyesület 2018. évi tevékenységéről

Az Egyesület tagsága:
2018 végén 79 fő az egyesület tagjainak száma, melyből 1 jogi személy és 1 fő pártoló tagunk van.

Az Egyesület 2018. évi munkája:
A tavalyi közgyűlésünkön meghatározott céljainkat az alábbiak szerint valósítottuk meg:

2018. évi terveink:

1. A Kálvária domb régészeti kutatásának szervezése.
A  Kálvária  domb  feltárása  egyeztetésre  került  a  Szekszárdi  Wosinsky  Mór  Megyei  Múzeum
Igazgatójával.  Ígéretet  tettek,  hogy  betervezik  a  2017-es  ásatásokba.  Erre  vonatkozóan  az
együttműködési megállapodás aláírásra került. Más rendkívüli ásatás miatt nem került sor sem 2017-
ben,  sem 2018-ban  a  munkára.  Már  ismeretes,  hogy az  ásatás  2019.  júliusában  valósult  meg,  K.
Németh András régész vezetésével.

2. A Natúrpark létrehozási feltételeinek szervezése a Natúrpark névhasználati cím adományozási
folyamat elindításához.

A tervezett térségi Natúrparkhoz 7 település – Kisszékely,  Udvari, Miszla, Belecska, Nagyszékely,
Tolnanémedi,  Simontornya  –  tartozna.  A  településekkel  egyeztettünk,  minden  település  kifejezte
csatlakozási  szándékát.  Az  egyeztetési  szakaszban  tartunk.  A  natúrpark  névhasználati  cím
adományozásának kezdeményezéséhez szükséges összeállítani egy felterjesztési dokumentációt, ennek
elkészítését Dr. Horváth András vállalta. Az idei évben beszéltük arról, hogy nyolcadik településként
Pincehely csatlakozását is szeretnénk.

3. A régi temető, a gyümölcsfa gyűjtemény, az iskolaépület, a tanösvény gondozása.

Az egyesületnek az elmúlt évben nem volt alkalmazottja.  A kulturális közfoglalkoztatási programban
létszámát csökkentették, így csak az önkormányzatnál maradt létszám.

A temető kaszálását két alkalommal, tavasszal és ősszel elvégeztettük alkalmi munkavállalókkal. Az
idén  egyszer  tudtuk  elvégeztetni,  lemondták.  A gyümölcsfagyűjtemény  területét  az  önkormányzat
közmunkában  lekaszálta.  Az  iskolaépület  takarítását  is  az  önkormányzatnál  dolgozó  takarító
személyzet végzi el.

4. Az iskolatörténeti és helytörténeti kiállítások üzemeltetése, a látogathatóság biztosítása

Az iskolaépületben található kiállítások látogatása biztosított, előzetes egyeztetéssel megtekinthetők.
A  kiállításokhoz  többször  kapunk  újabb  tárgyakat,  legutóbb  Májer  Róberttől  kaptunk  újabb
kádárszerszámokat.

Az iskolaépület nagyterme helyet adott más szervezeteknek is különböző események megtartására:

- Lázár Ervin és Vathy Zsuzsa emléknap egyik programja
- Vállalkozói fórum
- Erdélyi vendégek fogadása
- Vadásztársaság taggyűlése

5. Tanösvény tereptárgyainak karbantartási munkáinak elvégzése.

Az önkormányzat a közmunkaprogramban vásárolt festéket és két hagyományos fa WC-t.
Az önkormányzat sajnos munkaerőt nem tudott biztosítani a tereptárgyak lefestéséhez. Az egyik WC-t
a kilátó környékére helyezzük el, ennek telepítése is elmaradt. 
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6. Rendezvények tartása

Áprilisban a Sislay József Könyvtárban Kisszékely öröksége fotópályázat kiállításra került sor.
A pályázatot dr. Horváth András bonyolította.

Az  Önkormányzattal  közös  programszervezés  volt  a  nyolcadik  Aratóünnep. Közreműködtünk  a
program  összeállításában,  a  támogatások  gyűjtésében,  az  előkészítő  munkákban,  az  iskolai
helyszínnel,  a  sátrak felállításával,  az egész napos programban való részvétellel  (aratócsapatban,  a
kulturális műsorban szerepléssel). A korábbi pályázatból beszerzett ruhákat, sátrakat ismét használtuk.

2018.  augusztus  24-25-26-án  Lázár  Ervin-  és  Vathy  Zsuzsa-emléknapokat tartottunk
Kisszékelyben.
Filmvetítéssel kezdődött a péntek este, a szombat délelőtt kerékpártúra volt Lázár Ervin nyomában,
Sárszentlőrinc felé érintve a a felsőrácegresi iskolamúzeumot, Alsőrácegrespusztát, a nagyszederfát, a
sárszentlőrici  Lázár  Ervin  Emlékházig.  Délután  irodalmi  műsor  volt,  irodalomtörténészek
előadásaival,  novellarészletek  felolvasásával.  Ezt  emléktábla  avatása  követte  a  Kiss  utcai  háznál.
Utána  séta  a  Babaszóba,  pinceszerek,  az  egyik  helyszínen  Csepregi  Ferenc  előadása  Kisszékely
történelméről. Este vacsora, táncház. Vasárnap még volt helyismereti séta és szentmise.
A rendezvény fő szervezői voltak: Tamási Éva és dr. Horváth András.

7. Természetjáró kirándulások szervezése. Hulladékgyűjtés.

Az első tavaszváró természetvédelmi gyalogtúra február 24-én volt, szánkózással.
Április  22-én  szomszédoló  gyalogtúrra  került  sor,  az  útközben  talált  szemét  összeszedésével
egybekötve.

8. A Kisszékelybe érkező kirándulók számára szervezett programok ajánlása, biztosítása.

Dr.  Horváth  András  miden  évben  átdolgozza  a  kisszékelyi  programajánló  kiadványt,  amelyet
igyekszünk  széles  körben  terjeszteni.  Igény  esetén  András  mindig  vállalja  az  érkező  csoportok
kirándulásvezetését.

9. Aktuális pályázatok beadása: eszközbeszerzésre, aratóünnep megtartására.

2018.  elején  két  Leader  pályázat  került  kiírásra  a  civil  szervezetek  részére,  mindkét  pályázatot
elkészítettük és beadtuk. Az egyiket az aratónap költségeire, a másikat az iskolaépület berendezési
eszközeinek beszerzésére. 2019. tavaszán volt a pályázatok hiánypótlása és most július végén küldték
meg a támogatói okiratot. Mindkét pályázatot 1-1 millió forinttal támogatták.

Az egyesület gazdálkodása:
Az egyesület pénzügyi helyzete stabil.
A  működési  kiadásainkat  a  tagdíjból,  a  SZJA  1%  támogatásból,  önkormányzati  támogatásból
fedezzük. A nagyobb kiadást igénylő céljaink megvalósítására támogatásokat gyűjtünk.
Az aratóünnep pénzügyi bonyolítását az egyesület vállalta. A rendezvényre 609 ezer Ft-ot kaptunk
támogatóktól, a kiadás 586 ezer Ft volt, összesítve 23 ezer forint megmaradt az erre a célra kapott
támogatásokból.
A Lázár Ervin emléknapokra 164 ezer Ft támogatás érkezett, az idekapcsolódó kiadás 164 ezer Ft volt.
A rendezvény bevételei fedezték a kiadásokat.
A falu játszóterének megépítését az egyesület 200 ezer forinttal támogatta.
A bevételek-kiadások részletezését a mellékelt pénzügyi beszámoló tartalmazza.

2019. évi terveink:
A Kálvária domb régészeti ásatásának folytatása. Kiállítás szervezése.
A Natúrpark létrehozási feltételeinek szervezése a Natúrpark névhasználati cím adományozási folyamat
elindításához.
A régi temető, a gyümölcsfa gyűjtemény, az iskolaépület, a tanösvény gondozása.
Tanösvény tereptárgyainak karbantartási munkáinak elvégzése.
Természetjáró kirándulások szervezése. Hulladékgyűjtés.
Az önkormányzattal közösen szervezzük a júliusi aratóünnepet.
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Az iskolatörténeti és helytörténeti kiállítások üzemeltetése, a látogathatóság biztosítása.
A Kisszékelybe érkező kirándulók számára szervezett programok ajánlása, biztosítása.
Az elnyert pályázatok megvalósítása, elszámolása. Újabb pályázatok figyelése.

Bízunk abban, hogy a faluban élő és a távolabbra került kisszékelyhez kötődő emberek közössége is a
falu javára értékesnek ítélik munkánkat. Továbbra is kérjük támogatásukat.
Megköszönöm mindazoknak a segítségét, akik bármely módon hozzájárultak munkánkhoz.

Kisszékely, 2019. május

A beszámolót összeállította:

Pajor Ágnes
Kulturális Egyesület elnöke
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